
取り付け説明書

適合車種　Kawasaki Z900RS / Z900RS CAFE　　Parts No.189-1510

取り付け手順

取り付け手順

セット内容

※付属品の内容をご確認ください

【ステンレスポリッシュインナーパネル】

必要工具

【　03　ETC 固定ステーの取り外し　】

ETC を固定している丸印 4箇所のボルトを取り外します。
ETC を右側にずらします。

必要工具：六角レンチ 3mm,5mm

【　05　カプラーの取り外し　】

4本のカプラー ( ウィンカー左右 , テールランプ , ナンバー灯 ) を
取り外します。

【　04　シートロックの取り外し　】

シートロックワイヤーは引っかかっているだけなので、
力を加えて取り外します。
シートロック本体はシルバーのクリップを外すと、
簡単に取り外すことができます。

【　01　テールカウルの取り外し　】

シートを外します。
丸印 4箇所のボルトを外し、テールカウルを取り外します。

必要工具：六角レンチ 4ｍｍ

【　02　シートロックマウントの取り外し　】

丸印 3箇所のボルトを取り外します。
テールランプのステー（☆印）も外します。

※図はアイアンフェンダーレスです。

必要工具：六角レンチ 4mm, ソケット 10mm

【　06　カプラー固定ボルトの取り外し】

マグネチックスイッチのブラケットが動かないように
固定されている丸印 2箇所のボルトを取り外します。

必要工具：プラスドライバー
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この度はステンレスポリッシュインナーパネルをご購入いただき、誠にありがとうございます。
・製品を取り付け・ご使用の前に、本説明書及び同梱のコーションラベルをお読みください。
・各部品の締め付けトルクは、車両メーカーが発行するサービスマニュアルをご参照下さい。

メインパネル
サブパネル

六角トルクレンチ   (5mm,6mm)
レンチ延長
ラチェットレンチ

六角レンチ（3mm,4ｍｍ,5mm）
六角ソケット（10ｍｍ,13mm）

ドライバー（プラス）

キャップボルトM6-L25mm
キャップボルトM4-L10mm
ナットM6
ワッシャーM6
キーシリンダースペーサー

⑧ 1 pcARCHI 白文字ステッカー

【　07　フェンダーの取り外し　】

リアフェンダー（フェンダーレス等）を固定している丸印 4か所の
ボルトを取り外します。

使用工具：六角レンチ 5ｍｍ、ソケット 13ｍｍ

⑨ 2 pc純正リアフェンダー用スペーサー　20.5Φ
⑩ 4 pcETCマウントカラー　15Φ
⑪ 2 pcキャップボルトM5-L10mm
⑫ 2 pc六角ボルトM6-L10mm
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【　08　インナーパネル固定ボルト取り外し】

バッテリー（楕円白丸）の車体後方にある、インナーパネルを
固定している 2か所のボルトを取り外します。

必要工具：六角レンチ 5mm

【　10　バッテリーケース付近のボルト取り外し　】

バッテリーを取り外しバッテリーの下にある白丸のボルトと
その反対側の黒丸の配線の下にある白星印のボルトを取り外します。

必要工具：六角ソケット 10mm

【　09　インナーパネルの取り外し】

グラブバーを固定している 2箇所のボルトを取り外し、
インナーパネルを取り外します。

必要工具：六角レンチ 5mm

【　11　サブパネルの取り付け　】

②サブパネルをバッテリーケースにはめ込みます。
【10】でボルトを外した部分に下側から　③キャップボルト　
⑥M6ワッシャー　②サブパネル　の順にセットし
⑥M6ワッシャー　⑤M6ナットで取り付けます。

必要工具：六角 5mm

【　13　メインパネルの取り付け 2　】

【08】で取り外した 2か所に純正ボルトを取り付けます。
【06】で取り外した 2か所に④キャップボルトを取り付けます。

【　14　メインパネルの取り付け 3　】

【07】で取り外した星印 4か所のボルトを取り付けます。

※純正リアフェンダーを取り付ける際のみ白丸のフロント側に
　⑨純正リアフェンダー用スペーサーを取り付けます。

【　16　ETC、テールカウルの取り付け　】

ETC 本体を⑩ETC マウントカラーを使用して取り付けます。
【02】で外した 4か所のボルトを取り付けます。

【01】で取り外したテールカウル、シートを取り付けたら完成です。

・装着後走行 100km で各部点検を行い、改めて増し締めを行ってください。

・その後は装着 500km を目安各部ボルトのゆるみの点検や増し締めを行ってください。

・製品に関するご不明点等ございましたら、購入店もしくは株式会社ピーエムシーまでお問合せ下さい。

【　12　メインパネルの取り付け 1　】

⑫六角ボルト+⑥M6ワッシャー、⑥M6ワッシャー +⑤M6ナットで
①メインパネルと②サブパネルを連結 /固定します。

必要工具：六角ソケット 10mm

【　15　シートロック ASSY の取り付け　】

【04】で取り外したシートロックをキーシリンダー、
⑦キーシリンダースペーサー、①メインパネル、
シートロックワイヤーステーをクリップで取り付けます。
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外側

⑪キャップボルトは【02】で外した4か所の車体後方2点に使用してください。⑪キャップボルトは【02】で外した4か所の車体後方2点に使用してください。


